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Loja (Granada) (Calificación favorable y admisión a trámite) 130

 – 11-19/PE-010711, Pregunta relativa a climatización Escuela Oficial de Idiomas, de Motril 
(Granada) (Calificación favorable y admisión a trámite) 131

 – 11-19/PE-010712, Pregunta relativa a climatización Escuela Oficial de Idiomas Alpujarra, 
de Órgiva (Granada) (Calificación favorable y admisión a trámite) 132

 – 11-19/PE-010713, Pregunta relativa a climatización Escuela Infantil Caleta de Salobreña, 
de La Caleta-Guardia (Granada) (Calificación favorable y admisión a trámite) 133

 – 11-19/PE-010714, Pregunta relativa a climatización Escuela Infantil Río Ebro, de Motril 
(Granada) (Calificación favorable y admisión a trámite) 134

 – 11-19/PE-010715, Pregunta relativa a climatización Escuela Infantil Media Luna, de Pinos 
Puente (Granada) (Calificación favorable y admisión a trámite) 135

 – 11-19/PE-010716, Pregunta relativa a climatización Escuela Infantil Juan Ramón Jiménez, 
de Salobreña (Granada) (Calificación favorable y admisión a trámite) 136

 – 11-19/PE-010717, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Primaria Virgen 
de la Cabeza, de Motril (Granada) (Calificación favorable y admisión a trámite) 137

 – 11-19/PE-010718, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Primaria San 
Pascual Bailón, de Pinos Puente (Granada) (Calificación favorable y admisión a trámite) 138



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 146 XI LEGISLATURA 20 de agosto de 2019

Pág. 10

B
O

PA
_1

1_
14

6

 – 11-19/PE-010719, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Primaria 
Segalvina, de Salobreña (Granada) (Calificación favorable y admisión a trámite) 139

 – 11-19/PE-010720, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente 
Sorvilán-Melicena-Los Yesos-Alfondón-Polopos, de Sorvilán (Granada) (Calificación favo-
rable y admisión a trámite) 140

 – 11-19/PE-010721, Pregunta relativa a climatización Centro Específico de Educación 
Especial Jean Piaget, de Ogíjares (Granada) (Calificación favorable y admisión a trámite) 141

 – 11-19/PE-010722, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Taxara, de 
Venta Nueva (Granada) (Calificación favorable y admisión a trámite) 142

 – 11-19/PE-010723, Pregunta relativa a supresión de las líneas CEIP Maestro José Varela 
de Dos Hermanas (Calificación favorable y admisión a trámite) 143

 – 11-19/PE-010724, Pregunta relativa a obras en la Barriada de la Verbena en Arcos de la 
Frontera, Cádiz (Calificación favorable y admisión a trámite) 144

 – 11-19/PE-010726, Pregunta relativa a fondos I+D+i destinados a universidades andaluzas 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 145

 – 11-19/PE-010727, Pregunta relativa a cierre del Consultorio Médico de Pradollano 
(Granada) (Calificación favorable y admisión a trámite) 146

 – 11-19/PE-010728, Pregunta relativa a eliminación de línea en el CEIP Elio Antonio de 
Nebrija de Jerez (Cádiz) (Calificación favorable y admisión a trámite) 147

 – 11-19/PE-010729, Pregunta relativa a polémica en torno a las instrucciones para conme-
morar el Día de la Memoria Histórica en los centros educativos de Andalucía (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 148

 – 11-19/PE-010730, Pregunta relativa a normativa para la acreditación de la condición de 
víctima (Calificación favorable y admisión a trámite) 149
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010591, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Reyes 
Católicos, de Santa Fe (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Reyes Católicos, de Santa Fe (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010592, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Esquí-
Escuela, de Sierra Nevada (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Esquí-Escuela, de Sierra Nevada (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010593, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria El Retamal, 
de Tiena (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria El Retamal, de Tiena (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010594, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Federico 
García Lorca, de Tocón (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Federico García Lorca, de Tocón (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010595, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Cristo de 
la Expiración, de Torre-Cardela (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Cristo de la Expiración, de Torre-Cardela (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010596, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Pío XII, de 
Torrenueva (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Pío XII, de Torrenueva (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010597, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Ntra. Sra. de 
las Nieves, de Trevélez (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Ntra. Sra. de las Nieves, de Trevélez (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010598, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Juan Pablo I, 
de Valderrubio (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Juan Pablo I, de Valderrubio (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010599, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Madrigal y 
Padial, de Vélez de Benaudalla (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Madrigal y Padial, de Vélez de Benaudalla (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010600, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Besana, de 
Ventorros de San José (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Besana, de Ventorros de San José (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010601, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Alamedas 
del Genil, de Villanueva Mesía (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Alamedas del Genil, de Villanueva Mesía (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010602, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Arzobispo 
Moscoso, de Víznar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Arzobispo Moscoso, de Víznar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010603, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Enrique 
Tierno Galván, de Zafarraya (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Enrique Tierno Galván, de Zafarraya (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010604, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria San José 
de Calasanz, de Zagra (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria San José de Calasanz, de Zagra (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010605, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Las Alhomas, 
de Zujaira (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Las Alhomas, de Zujaira (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010606, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Santo 
Ángel, de Zújar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Santo Ángel, de Zújar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010607, Pregunta relativa a climatización Colegio de Educación Infantil y Primaria Príncipe 
Felipe, de Motril (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Colegio de Educación Infantil y Primaria Príncipe Felipe, de Motril (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010608, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Montes Orientales, 
de Iznalloz (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Montes Orientales, de Iznalloz (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010609, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Villanueva del 
Mar, de La Herradura (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Villanueva del Mar, de La Herradura (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010610, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria El Temple, de La 
Malahá (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria El Temple, de La Malahá (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010611, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Laurel de la 
Reina, de La Zubia (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Laurel de la Reina, de La Zubia (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010612, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Trevenque, de 
La Zubia (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Trevenque, de La Zubia (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010613, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Lanjarón, de 
Lanjarón (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Lanjarón, de Lanjarón (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010614, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Alfaguara, de 
Loja (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Alfaguara, de Loja (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010615, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Moraima, de 
Loja (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Moraima, de Loja (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010616, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Virgen de la 
Caridad, de Loja (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Virgen de la Caridad, de Loja (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 146 XI LEGISLATURA 20 de agosto de 2019

Pág. 37

B
O

PA
_1

1_
14

6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010617, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Manuel de Falla, 
de Maracena (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Manuel de Falla, de Maracena (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010618, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Hiponova, de 
Montefrío (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Hiponova, de Montefrío (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010619, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Montejícar, de 
Montejícar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Montejícar, de Montejícar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010620, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Manuel Cañadas, 
de Moraleda de Zafayona (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Manuel Cañadas, de Moraleda de Zafayona (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010621, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Beatriz Galindo 
La Latina, de Motril (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Beatriz Galindo La Latina, de Motril (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010622, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Francisco Giner 
de los Ríos, de Motril (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Francisco Giner de los Ríos, de Motril (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010623, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Francisco Javier 
de Burgos, de Motril (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Francisco Javier de Burgos, de Motril (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010624, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria José Martín 
Recuerda, de Motril (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria José Martín Recuerda, de Motril (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010625, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Julio Rodríguez, 
de Motril (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Julio Rodríguez, de Motril (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010626, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria La Zafra, de 
Motril (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria La Zafra, de Motril (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010627, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Blas Infante, de 
Ogíjares (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Blas Infante, de Ogíjares (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010628, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Alpujarra, de 
Órgiva (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Alpujarra, de Órgiva (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 146 XI LEGISLATURA 20 de agosto de 2019

Pág. 49

B
O

PA
_1

1_
14

6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010629, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Escultor Sánchez 
Mesa, de Otura (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Escultor Sánchez Mesa, de Otura (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010630, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria La Laguna, de 
Padul (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria La Laguna, de Padul (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010631, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Clara Campoamor, 
de Peligros (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Clara Campoamor, de Peligros (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010632, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Cerro de los 
Infantes, de Pinos Puente (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Cerro de los Infantes, de Pinos Puente (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010633, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Sulayr, de Pitres 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Sulayr, de Pitres (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010634, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Bulyana, de 
Pulianas (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Bulyana, de Pulianas (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010635, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Ribera del Fardes, 
de Purullena (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Ribera del Fardes, de Purullena (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010636, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Mediterráneo, 
de Salobreña (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Mediterráneo, de Salobreña (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010637, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Nazarí, de Salobreña 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Nazarí, de Salobreña (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010638, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Hispanidad, de 
Santa Fe (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Hispanidad, de Santa Fe (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010639, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Jiménez de 
Quesada, de Santa Fe (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Jiménez de Quesada, de Santa Fe (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010640, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Ulyssea, de Ugíjar 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Ulyssea, de Ugíjar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010641, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Al-Zujáyr, de 
Zújar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Instituto de Educación Secundaria Al-Zujáyr, de Zújar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010642, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Los Montes, de 
Iznalloz (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Los Montes, de Iznalloz (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010643, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Jayena, de Jayena 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Jayena, de Jayena (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010644, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente La Calahorra-
Aldeire, de La Calahorra (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente La Calahorra-Aldeire, de La Calahorra (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010645, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente El Temple, de La 
Malahá (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente El Temple, de La Malahá (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010646, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Giner de los Ríos, 
de La Zubia (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Giner de los Ríos, de La Zubia (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010647, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Láchar-Peñuelas, 
de Láchar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Láchar-Peñuelas, de Láchar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010648, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente La Bordaila, de 
Lanjarón (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente La Bordaila, de Lanjarón (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010649, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Lanteira-Alquife, 
de Lanteira (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Lanteira-Alquife, de Lanteira (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010650, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente La Ragua, de 
Laroles (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente La Ragua, de Laroles (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010651, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Guadalgenil, de 
Loja (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Guadalgenil, de Loja (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010652, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Pablo Freire, de 
Maracena (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Pablo Freire, de Maracena (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010653, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Los Molinos, de 
Mecina Bombarón (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Los Molinos, de Mecina Bombarón (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010654, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Moclín-Tiena-
Puerto Lope-Olivares, de Moclín (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Moclín-Tiena-Puerto Lope-Olivares, de Moclín (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010655, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Ventura Rodríguez, 
de Montefrío (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Ventura Rodríguez, de Montefrío (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010656, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente La Amistad, de Moraleda 
de Zafayona (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente La Amistad, de Moraleda de Zafayona (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010657, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Juan Rodríguez 
Pintor, de Motril (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Juan Rodríguez Pintor, de Motril (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010658, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Murtas, de Murtas 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Murtas, de Murtas (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010659, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Nigüelas, de Nigüelas 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Nigüelas, de Nigüelas (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010660, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Vegas Altas, de 
Ogíjares (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Vegas Altas, de Ogíjares (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010661, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Alpujarra, de 
Órgiva (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Alpujarra, de Órgiva (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010662, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Al-Badul, de Padul 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Al-Badul, de Padul (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010663, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Barranco de Poqueira, 
de Pampaneira (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Barranco de Poqueira, de Pampaneira (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010664, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Pedro Martínez, 
de Pedro Martínez (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Pedro Martínez, de Pedro Martínez (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010665, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Antonia García, 
de Peligros (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Antonia García, de Peligros (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010666, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente El Pinar, de Pinos 
del Valle (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente El Pinar, de Pinos del Valle (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010667, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente El Castillejo, de 
Pinos Puente (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente El Castillejo, de Pinos Puente (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010668, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente la Escarigüela, 
de Pitres (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente la Escarigüela, de Pitres (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010669, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Los Lindes, de 
Pórtugos (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente Los Lindes, de Pórtugos (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010670, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Puebla de Don 
Fadrique, de Puebla de Don Fadrique (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente Puebla de Don Fadrique, de Puebla de Don Fadrique (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010671, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Sierra y Agua, de 
Pulianas (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Sierra y Agua, de Pulianas (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010672, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Purullena, de 
Purullena (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente Purullena, de Purullena (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010673, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente El Valle, de Restabal 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente El Valle, de Restabal (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010674, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente El Bañuelo, de 
Salar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente El Bañuelo, de Salar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010675, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Salobreña-La 
Caleta-Lobres, de Salobreña (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente Salobreña-La Caleta-Lobres, de Salobreña (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010676, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Elena Martín 
Vivaldi, de Santa Fe (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Elena Martín Vivaldi, de Santa Fe (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010677, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Lecrín-Mondújar, 
de Talará (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente Lecrín-Mondújar, de Talará (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010678, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Torvizcón, de 
Torvizcón (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente Torvizcón, de Torvizcón (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010679, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente San Antonio, de 
Trevélez (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente San Antonio, de Trevélez (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010680, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Maestro Luis 
Ortega Manrique, de Ugíjar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente Maestro Luis Ortega Manrique, de Ugíjar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 146 XI LEGISLATURA 20 de agosto de 2019

Pág. 101

B
O

PA
_1

1_
14

6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010681, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Cuesta Viñas, 
de Válor (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente Cuesta Viñas, de Válor (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010682, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Río Guadalfeo, 
de Vélez de Benaudalla (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Permanente Río Guadalfeo, de Vélez de Benaudalla (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010683, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Mexía, de Villanueva 
Mesía (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente Mexía, de Villanueva Mesía (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010684, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Zafarraya, de 
Zafarraya (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente Zafarraya, de Zafarraya (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010685, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Negratín, de Zújar 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente Negratín, de Zújar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010686, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Sened, de Jerez del Marquesado 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Sened, de Jerez del Marquesado (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010687, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Sánchez Mariscal, de La 
Mamola (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Sánchez Mariscal, de La Mamola (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010688, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Monte Hacho, de La Palma 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Monte Hacho, de La Palma (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010689, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Nevada, de Laroles (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Nevada, de Laroles (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010690, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural El Alféizar, de Los Tablones 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural El Alféizar, de Los Tablones (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010691, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Las Acequias, de Mecina 
Bombarón (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Las Acequias, de Mecina Bombarón (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010692, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Ruiz Carvajal, de Moraleda 
de Zafayona (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Ruiz Carvajal, de Moraleda de Zafayona (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010693, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Valle Verde, de Otívar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Valle Verde, de Otívar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010694, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural, de Pedro Martínez (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural, de Pedro Martínez (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010695, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Los Pinares, de Peñuelas 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Los Pinares, de Peñuelas (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010696, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural El Pinar, de Pinos del Valle 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural El Pinar, de Pinos del Valle (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010697, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Los Castaños, de Pitres (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Los Castaños, de Pitres (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010698, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Ramón y Cajal, de Puebla de 
Don Fadrique (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Ramón y Cajal, de Puebla de Don Fadrique (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010699, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Las Atalayas, de Puerto Lope 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Las Atalayas, de Puerto Lope (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010700, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Ribera de Aguas Blancas, de 
Quéntar (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Ribera de Aguas Blancas, de Quéntar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 146 XI LEGISLATURA 20 de agosto de 2019

Pág. 121

B
O

PA
_1

1_
14

6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010701, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Gibalto, de Riofrío (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Gibalto, de Riofrío (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010702, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural El Azahar, de Talará (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural El Azahar, de Talará (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010703, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Valle del Guadalfeo, de Torvizcón 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Valle del Guadalfeo, de Torvizcón (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010704, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Sánchez Velayos, de Ugíjar 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Sánchez Velayos, de Ugíjar (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010705, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural El Temple, de Ventas de Huelma 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural El Temple, de Ventas de Huelma (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010706, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Los Castaños, de Ventas de 
Zafarraya (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Los Castaños, de Ventas de Zafarraya (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010707, Pregunta relativa a climatización Conservatorio Elemental de Música Carmen Romero 
Avellaneda, de Loja (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Conservatorio 
Elemental de Música Carmen Romero Avellaneda, de Loja (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010708, Pregunta relativa a climatización Conservatorio Profesional de Música Antonio Lorenzo, 
de Motril (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Conservatorio 
Profesional de Música Antonio Lorenzo, de Motril (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010709, Pregunta relativa a climatización Escuela de Arte Palacio Ventura, de Motril (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Escuela 
de Arte Palacio Ventura, de Motril (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010710, Pregunta relativa a climatización Escuela Oficial de Idiomas Loja, de Loja (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Escuela 
Oficial de Idiomas Loja, de Loja (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010711, Pregunta relativa a climatización Escuela Oficial de Idiomas, de Motril (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Escuela 
Oficial de Idiomas, de Motril (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010712, Pregunta relativa a climatización Escuela Oficial de Idiomas Alpujarra, de Órgiva 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Escuela 
Oficial de Idiomas Alpujarra, de Órgiva (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010713, Pregunta relativa a climatización Escuela Infantil Caleta de Salobreña, de La Caleta-
Guardia (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Escuela 
Infantil Caleta de Salobreña, de La Caleta-Guardia (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010714, Pregunta relativa a climatización Escuela Infantil Río Ebro, de Motril (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Escuela 
Infantil Río Ebro, de Motril (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010715, Pregunta relativa a climatización Escuela Infantil Media Luna, de Pinos Puente 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Escuela 
Infantil Media Luna, de Pinos Puente (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 146 XI LEGISLATURA 20 de agosto de 2019

Pág. 136

B
O

PA
_1

1_
14

6

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010716, Pregunta relativa a climatización Escuela Infantil Juan Ramón Jiménez, de Salobreña 
(Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Escuela 
Infantil Juan Ramón Jiménez, de Salobreña (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010717, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Primaria Virgen de la Cabeza, 
de Motril (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Primaria Virgen de la Cabeza, de Motril (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010718, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Primaria San Pascual Bailón, 
de Pinos Puente (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Primaria San Pascual Bailón, de Pinos Puente (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010719, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Primaria Segalvina, de 
Salobreña (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Centro de Educación Primaria Segalvina, de Salobreña (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010720, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Sorvilán-
Melicena-Los Yesos-Alfondón-Polopos, de Sorvilán (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización 
Sección de Educación Permanente Sorvilán-Melicena-Los Yesos-Alfondón-Polopos, de Sorvilán (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010721, Pregunta relativa a climatización Centro Específico de Educación Especial Jean 
Piaget, de Ogíjares (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Centro 
Específico de Educación Especial Jean Piaget, de Ogíjares (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010722, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Taxara, de Venta Nueva (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio 
Público Rural Taxara, de Venta Nueva (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010723, Pregunta relativa a supresión de las líneas CEIP Maestro José Varela de Dos Hermanas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a supresión de las líneas CEIP Maestro José 
Varela de Dos Hermanas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de existir en el Colegio o CEIP Maestro José Varela de Dos Hermanas en Sevilla una demanda 
suficiente de plazas, este curso se ha suprimido una de las dos líneas de Educación Infantil de tres años, 
olvidándose, entre otros conceptos, el ejercicio de libertad de los padres para elegir el centro de educación 
que consideran más adecuado para sus hijos y la conciliación familiar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué ha decidido el Consejo de Gobierno suprimir una de las líneas de Educación Infantil en dicho 
centro de educación infantil y primaria?

¿Ha previsto el Consejo de Gobierno alternativas a esas familias para matricular a sus hijos?
¿Qué criterios ha seguido o va a seguir el Consejo de Gobierno a la hora de redistribuir las líneas en los 

diferentes centros de educación?

Parlamento de Andalucía, 30 de mayo de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco de Asís Serrano Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010724, Pregunta relativa a obras en la Barriada de la Verbena en Arcos de la Frontera, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 5 de junio de 2019
Orden de publicación de 12 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a obras en la Barriada de la Verbena en Arcos de la Frontera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es conocido por la opinión pública arcense el compromiso de la Junta de Andalucía en invertir en las 
obras que se están realizando en esta zona de la localidad gaditana de Arcos de la Frontera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno llevar a cabo las actuaciones e inversiones necesarias y 
comprometidas para la mejora de la Barriada de la Verbena?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010726, Pregunta relativa a fondos I+D+i destinados a universidades andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Belinda Rodríguez Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de junio de 2019
Orden de publicación de 18 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Belinda Rodríguez Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a fondos I+D+i destinados a universidades andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 1 de junio de 2019, un diario de gran tirada nacional publicaba un artículo en el que se 
afirma que setenta millones de euros de fondos europeos correspondientes al Programa Operativo FEDER 
Andalucía 2014-2020, que debían destinarse a la financiación de proyectos de I+D+i fueron transferidos a las 
universidades antes incluso que esa convocatoria se aprobara, desconociéndose el destino de estos fondos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones está emprendiendo el Consejo de Gobierno para aclarar el destino de los fondos europeos 
correspondientes al Programa Operativo FEDER Andalucía 2014-2020 y asegurar la correcta financiación 
de los proyectos I+D+i ya evaluados?

Parlamento de Andalucía, 4 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Luz Belinda Rodríguez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010727, Pregunta relativa a cierre del Consultorio Médico de Pradollano (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de junio de 2019
Orden de publicación de 18 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a cierre del Consultorio Médico de Pradollano (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos conocido que la Consejería cerrará el consultorio médico de Pradollano durante el verano. Sabemos 
las medidas que se llevarán a cabo en el mismo pero tenemos numerosas dudas sobre el proceso de cierre.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Desde qué fecha tienen conocimiento de su cierre temporal?
¿Por qué no han buscado una alternativa a las personas usuarias más cercana a Pradollano?

Parlamento de Andalucía, 5 de junio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010728, Pregunta relativa a eliminación de línea en el CEIP Elio Antonio de Nebrija de Jerez 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de junio de 2019
Orden de publicación de 18 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a eliminación de línea en el CEIP Elio Antonio de 
Nebrija de Jerez (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería ante la demanda de la comunidad educativa del CEIP Elio Antonio 
de Nebrija para el mantenimiento de las cuatro líneas de Educación Infantil?

Parlamento de Andalucía, 10 de junio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010729, Pregunta relativa a polémica en torno a las instrucciones para conmemorar el Día de 
la Memoria Histórica en los centros educativos de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de junio de 2019
Orden de publicación de 18 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a polémica en torno a las instrucciones para 
conmemorar el Día de la Memoria Histórica en los centros educativos de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Se enviaron unas instrucciones erróneas a los centros educativos de Andalucía para la celebración del 
Día de la Memoria histórica en las cuales se eliminaba la referencia legal al reconocimiento y homenaje a las 
víctimas de la Dictadura y el golpe militar de 1936 y se denominaba a dicho día como «día de la Memoria»?

¿Qué valoración hace la Consejería del envío de dichas instrucciones y de los plazos que se han dado 
a los centros educativos para organizar las actividades educativas correspondientes al Día de la Memoria 
Histórica?

Parlamento de Andalucía, 10 de junio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010730, Pregunta relativa a normativa para la acreditación de la condición de víctima

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de junio de 2019
Orden de publicación de 18 de junio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a normativa para la acreditación 
de la condición de víctima.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Andalucía la reforma de la Ley de Violencia de Género entró en vigor el 2 de agosto de 2018.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va a aprobar el Consejo de Gobierno una norma para regular la condición de víctima de violencia 
de género en Andalucía conforme a lo establecido en el nuevo artículo 30 de la Ley de Violencia de Género?

Parlamento de Andalucía, 10 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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